SIEMENS

FDCIO222, FDCIO224 FDCH221
Input/output module Housing

o5} Ein-/Ausgabebaustein Gehéuse
Moaynb BBOAa/BbiBOAA Kopnyc
Médulo de entrada/salida Carcasa
Modulo in/out digitali Contenitore

Installation
Montage
YcTtaHOBKa
Montaje
Montaggio

Puc. 1 Puc. 2

FDCI0222 IN FDCIO224 IN @ @

Rs 1k15

1

+

- Rp 3k01 — 2k7 3k3 680

Puc. 6 Puc. 7

INT O] 2
INT|O]| =
IN2 |02
IN2 |O] =
IN3 |O] =
IN3 |O] =
IN4 (O] =
IN4 |O] =

LINE+ |O| =
LINE - (O] =
LINE + |O]| =
LINE- (O] =

Puc. 9

Building Technologies

008176 Fire Safety & Security Products



Il YcraHoska

MpumeHeHune

Mopynb BBOAA/BbIBOAA MOXET UCMONb30BaTh BbIXOAbI B
Lensix ynpaeneHus, a BXoabl — Anst KOHTPOrS COCTOSIHUSA
“cyxnx” KoHTakToB. Kopnyc no3sonseT 3aWwuTntb Mogyib
OT BNUSHUSA OKPYXKaloLLen cpeabl 1 ONacHOCTU, CBA3aHHOMN
C 9MNEKTPUYECKUM HaMNpPsKEHNEM.

.ﬁ OlNACHOCTH
YpoBeHb HanpsikeHuA BnnoTb Ao 250 B

nepem.T. MOXXeT BO3HUKHYTb Ha KleMmax

mopayna!

Yrpo3a Onsi Xun3Hu Npu KOHTaKTe ¢

OEencTByOLWMMM KOMNOHEHTamMK !

o Wcnoneaywnte kopnyc FDCH221 npu koMmyTaumm
BbIXOAOB C HanpsbkeHnem >60 B nocT.T.
(konebaHwve <10 % OT cpegHero 3Ha4eHus)
unun >30 B nepem.T. (MMKoBOE 3HayYeHne
makc. 42.4 B).

e Yb6eauTech B TOM, YTO Npu nNpoknagake kabenu
He HaxoATC NOA HanpsKeHneM.

MoaroToBka

5. [lns yCcTaHOBKM MOAYNSA B KOPNYC UCMOMNb3yiTe ABa
BuHTa M3 x 12 (puc.2).

6. 3akponTe KopMnyc C NOMOLLbIO NpuaraeMbiX BUHTOB
(pwnc. 5).

YcTaHOBKa Moayns BBoaa/BbiBOAAa Ha MOHTaXHYHO
penky

TIPUMEYAHUE

Bbicokas TemnepaTypa Ha MecTe yCTaHOBKMU

mMoayns

MeperpeBs 1 NoBpexaeHne Moayns

e PaccTtosHue mexay ABYMS MOAYNAMM Unn
moaynem v nioBbiM ApYrMM KOMMOHEHTOM
[OIMKHO COCTaBMNATb MUHUMYM 1 CM.

1. BctaBbTe ABa MOHTaXHbIX KPOHLUTENHA B MO4Y b
BBOAA/BbIBOAA.

2. Mpwxmute Modynb BBOAA/BbIBOAA M MOHTaXHbIE
KPOHLUTENHbI K penke, Tak YTobbl 3allenkHynMcb
KPOHLUTENHBI (puc. 1).

YcTtaHOBKa moAaynsa BBoAa/BbiBOAa Ha POBHYHO
NoBepXHOCTb

Mpouecc ycTaHOBKM 3aBUCUT OT MECTa U TuMNa YCTaHOBKM
moayns.

1. OnpegennTtechb C MECTOM YCTaHOBKM.
- YcTaHoBKa BHe 3MeKTpUYecKoro Likada
- YcTaHoBKa B 9f1eKTPUYeCcKoM LuKkady

BbixogHble wnendbl Moayns BBoAa/BbiBoAa He
KOHTponupytoTcsa! [ina BBoAa B AelicTBUE
NpPOTMBOMNOXapHbLIX cpeacTs cornacHo VdS,
MoAynb criefyeT ycTaHaBnvMBaTh B
NPOTUBOMNOXapPHhIN Kopnyc.

jmmie

2. Onpepenutech C TUMOM YCTaHOBKW.
- B kopnyc FDCH221 (puc. 5)
- Ha moHTaxHyto penky (puc. 1)
- Ha poBHyto noBepxHOCTb (puc. 2)

YcTaHoBKa B kopnyc

TTIPUMEYAHUVIE

Bbicokasi TemnepaTtypa Ha MecTe YyCTaHOBKM

mMoayns

Meperpes 1 noBpexaeHne Mopyns

e PaccTtosiHue mexay ABYMS MOAYNsAMMW Unn
moaynem v nobblM ApYrMM KOMNOHEHTOM
[AOJDKHO COCTaBNATb MUHUMYM 1 CM.

1. BakpenuTe mogynb BBOAA/BbIBOAA HA POBHOM
MOBEPXHOCTM C MNOMOLLbIO ABYX BUHTOB (pUC. 2).

SJ'IeKTPOI'IO,CI,KJ'IIO‘-IeHVIe

TTPUMEYAHUE
MpumeHeHne Moayns BO BNaXHOM Unm
NbINILHOW cpefe

MoBpexaeHne Moayns u3-3a nbinv unu

nonagaHus Boabl

o Bo BnaxHown unu nuinbHon cpege moayrb
ycTaHaenueatoT B kopnyc FDCH221.

1. OTkponTe kopnyc (puc. 5).

2. OnpepenuTtech ¢ kabenbHbIMM BBOAAMM, 3aTEM
OTKpOWTE UX.

3. Ins ycTaHoBKM kopnyca Ha pOBHY NOBEPXHOCTb
ncnonb3ynTte ABa BUMHTa (puc. 3).

4. MNpukpenute kabernbHble canbHKkKn ¢ pe3bbon M20 x 1,5
K Kopnycy v nogseante kabenwu (puc. 4).

4

1. MNogkntounTe kabenu K knemmam (puc. 8).

MoMHWTE O NONOXUTENBHOM U OTPULLATENIBHOM
nontocax.

MoakntovanTe No 0 AHOMY NPOBOAY K KreMMe.
OTO NO3BONMUT rapaHTUPOBaTb HAAEXHOEe
NOAKIMYeHe YCTPOUCTBA B TeYEeHMe BCEro
cpoka cnyxobl.

mie

2. Mpun ncnonb3oBaHNM 3KPaAHMPOBAHHbIX kabenen:
MogkntounTte akpaH Kk knemmam DBZ1190-AB
(akceccyap). OkpaH He JOMKeH conpuKacaTbCs C
HeCOOCTBEHHBIMM 3a3eMNALLMMY NOTEHUManamu nnm
MeTannM4yecknMy YacTamu yCTponCTBa.

3. Moakntounte pesmcTopbl K BXOAHBLIM Kremmam (puc. 6 1
puc. 7). PeancTopbl BKMOYaTCH B KOHLE NMHUK |

4. 3akpenute kabenu xomytamu (puc. 9).

3a gononHuTensHoW MHopmMaunen obpaTmTech K

i

nokymeHTy 007023.

Building Technologies
Fire Safety & Security Products

r_008176_g_--_---
12.2009



m Details for m Bestell- n [Ana 3akasa @ Datos de
ordering angaben pedido

m Dati per
I'ordinazione

FDCIO222 A5Q00002369

m Input/Output module

m Ein-/Ausgabebaustein
m Mogaynb BBOAa / BbIBOAA
E Médulo de entrada/salida
B Modulo inout digitali

A5Q00018689

m Input/Output module

E Ein-/Ausgabebaustein
m Mogynb BBOAa / BbIBOAA
E Modulo de entrada/salida
B Vodulo in/out digitali

FDCH221 S$54312-F3-A1

Carcasa
m Contenitore

FDCM291 A5Q00003855

m Mounting foot

m Montagefuss

m MOHTaXHbIN KPOHLUTENH
E Pie de montaje

n Piedino di montaggio

-——— A5Q00004478

BY Metal cable gland M20 x 1.5

E Metall-Kabelverschraubung M20 x 1,5

m MeTannunyecknii kabenbHbIN canbHUK ¢ pe3bbon M20 x 1.5
E Prensaestopas metalico para cable M20 x 1,5

m Pressacavo metallico M20 x 1,5

-—— A5Q00004479

m Counter nut M20 x 1.5
m Gegenmutter M20 x 1,5
m KoHTpramka M20 x 1,5
@ Contratuerca M20 x 1,5
m Controdado M20 x 1,5

- BPZ:1825330001

ﬁ Cable tie 2.4 x 137 POLYAMID

m Kabelbinder 2,4 x 137 POLYAMID

m XomyT anga kabensa 2,4 x 137 NOJIMAMUA
E Sujetacables 2,4 x 137 POLIAMIDA

m Fermacavo 2,4 x 137 POLIAMMIDE

- BPZ:2567860001

Bl Resistor Rp 3k01; 1 %; 0.25 W
m Widerstand Rp 3k01; 1 %; 0,25 W
[ Peaucrop Rp 3k01; 1 %; 0,25 Br
B Resistencia Rp 3k01; 1 %; 0,25 W
m Resistenza Rp 3k01; 1 %; 0,25 W

7

Building Technologies
Fire Safety & Security Products

r_008176_g_--_---
12.2009



B Details for EE Bestell- M Ons sakasa B Datos de B Dati per
ordering angaben pedido I'ordinazione

-—- BPZ:3383580001 m Resistor Rs 1k15; 1 %; 0.25 W
BB Widerstand Rs 1k15; 1 %; 0,25 W
[f Pesuctop Rs 1k15; 1 %; 0,25 Br
E Resistencia Rs 1k15; 1 %; 0,25 W
B Resistenza Rs 1k15; 1 %; 0,25 W

-——— A5Q00000944 m Resistor 2k7; 1 %; 0.35 W (FDCI0224)
m Widerstand 2k7; 1 %; 0,35 W (FDCI0224)
m Pesuctop 2k7; 1 %; 0,35 BT (FDCI10224)
E Resistencia 2k7; 1 %; 0,35 W (FDCIO224)
“ Resistenza 2k7; 1 %; 0,35 W (FDCI10224)

-——- A5Q00014012 m Resistor 560; 1 %; 0.25 W (FDCI10224)
m Widerstand 560; 1 %; 0,25 W (FDCIO224)
m PesuncTtop 560; 1 %; 0,25 Bt (FDCI10224)
E Resistencia 560; 1 %; 0,25 W (FDC10224)
m Resistenza 560; 1 %; 0,25 W (FDCI10224)

DBZ1190-AB BPZ:4942340001 B Connection terminal 1 ... 2.5 mm?
m Verbindungsklemme 1 ... 2,5 mm?2

' ] Knemma 1 ... 2,5 mm2
%‘ @ Terminal de conexion 1 ... 2,5 mm?2

Morsetto di collegamento 1 ... 2,5 mm?

000 <CumeHc> © Siemens Switzerland Ltd 2007-2009
[JenapTtameHT [JaHHble 1 ansaiii MoryT ObITb n3MeHeHbl 6e3 NpeaynpexaeHns.
Siemens Building Technologies
Poccusi, Mocksa FDCIO222: 3a 6onee noapo6Hot MHopmaLmen obpaTmTech K
Ten. +7 495 737 18 21 0786-CPD-20447 Jeknapaumm CooTBeTcTBUSI EC, KOTOPYIO MOXHO
dakc +7 495 737 18 20 FDCI10224: nony4nTb, NO3BOHUB B LIeHTp TexHn4yeckon
www.sbt.siemens.ru 0786-CPD-20448 nopgaepxku: Ten. +49 89 9221-8000

Year 09 Crangapt: EN 54-17, EN 54-18

ID pokymeHTa r_008176_g_--_--- PN A5Q00006318 PykoBogcteo FD20/FD720

Pepakuus 12.2009 Cexkuusi 5



